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1. 8 bod̊u Demonstrujte kompletńı výpočet duálńıho perceptronového algo-
ritmu na tréninkové množině

D = {((0, 1),−1), ((1, 3), 1)}

(Pamatujte, že sig(y) = 1 pro y ≥ 0 a sig(y) = −1 pro y < 0.)

2. 7 bod̊u Definujte pojmy support vectors a margin. Formulujte výpočet
SVM jako kvadratický optimalizačńı problém (quadratic optimization pro-
blem).

3. 8 bod̊u: Pro každou z následuj́ıćıch funkćı F : {0, 1}3 → {0, 1} dejte
př́ıklad neuronové śıtě (se třemi vstupy a jedńım výstupem), která ji
poč́ıtá:

(a) F (x, y, z) = 0 pro všechna x, y, z ∈ {0, 1}
(b) F (0, 1, z) = 0 a F (1, 0, z) = F (0, 0, z) = F (1, 1, z) = z pro všechna

z ∈ {0, 1}
(c) F (0, 1, z) = F (1, 0, z) = z a F (0, 0, z) = F (1, 1, z) = 1− z

Jako aktivačńı funkci každého neuronu použijte:

σ(ξ) =

{
1 ξ ≥ 0

0 ξ < 0

(Pamatujte, že chováńı śıtě nás zaj́ımá pouze na vstupech z {0, 1}3.)
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